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全市公安系统作风建设集中整改月

活动成效显著

近日，省公安厅督察组在我市公安机关多个部门、单位开展作风建设情况明察暗访，对我市公安机关和公安民警严格执行相关规定以及民警服务热情周到、办理事务准确及时给予充分肯定。这是我市公安机关纪律作风整顿带来的成效。

今年3月份以来，市公安局紧密联系实际，围绕“五治”活动，开展以“讲正气、正警风”为主要内容的作风建设集中整改月活动，通过整顿，全局民警争先创优的多了，安于现状的少了；加班加点的多了，迟到早退的少了；埋头苦干的多了，消极应付的少了。

整改从“小毛病”切入

“否存在上下班迟到早退、脱岗溜岗，工作时间忙私事、聊天等问题？是否存在着装不规范，警便混穿，警用标志佩戴不全等问题？这些看似‘小毛病’，其实反映的就是队伍作风问题。这次纪律作风整顿就要从大处着眼、从小处着手、从细微处抓起、从小的环节抓起，集中时间、集中精力，加大监督检查力度，狠抓问题整改，切实解决作风建设中存在的问题。”副市长、公安局长陆云飞在专题研究部署作风整顿时一再强调。

针对存在的问题和薄弱环节，市公安局把“防病治病”的着眼点盯在民警日常行为规范和工作作风上。据介绍，在纪律作风整顿工作中，全市公安机关围绕执法办案、日常管理、精神状态、工作作风、服务群众等方面，采取开门征求意见、交心谈心等多种形式，认真排查问题。对排查出来的问题，针对不同情况，逐一加以整改解决。同时，相关单位还召开家属座谈会，动员家属加强对民警八小时以外的监督和制约，让民警工作、生活24小时都在监督约束之下。

内查外找广泛排查问题

为了查摆问题，全市公安机关立足内部查问题，通过召开查摆剖析会、民警座谈会、签订责任书、组织民警重温“五条禁令”等多种形式，教育引导广大民警算好经济账、亲情账、政治账。开展服务受理“零推托”、服务事项“零积压”、服务工作“零差错”、服务态度“零投诉”争创活动，教育引导窗口民警不断改进工作作风。

与此同时，市局还依托政风热线、民生直通车、警民恳谈、“三解三促”等载体和平台，主动向人大代表、政协委员、警风警纪监督员等社会各界报告工作、接受评议、征求意见。积极开展网上评警活动，依托市局、县分局、基层所队和社区警务室四个层级的“网上公安局、网上派出所、网上警务室”以及“平安连云港”博客、社区民警QQ群和民警微博等，及时听取诉求、解疑释惑、回应热点问题。

走访促整改，只有走得进群众的门，才能听得到群众心里的话，才能访得出真实的意见和建议。活动中，改变以往形式单一、内容单调、“临阵磨枪”走过场式的集中走访，创新工作形式，细化走访要求。针对群众反映的热点、管理中的难点问题，在积极采纳走访中征求到的群众意见和建议的基础上，认真加以研究，妥善制定整改方案和对策，切实加以整改，适时予以反馈。

建章立制落实长效管理

为了避免纪律作风整顿一阵风，市局把加强长效机制建设作为推动作风整顿活动的有力抓手，建立健全作风建设联席会议、督导问责、警风警纪监督员三项机制。

市局政工、纪检、督察、法制等部门每月召开一次联席会议，分析研究作风建设中存在的突出问题，通报工作进展情况，交流作风建设信息资源，部署推进作风建设的工作措施。建立作风建设督导问责制度，通过采取面上督导和重点检查等办法，加强对作风建设的跟踪督导，及时跟踪了解各地各部门重点问题排查和整改落实情况，了解“三项制度”贯彻执行情况，督促各基层单位不断健全完善作风建设长效机制，巩固和扩大作风建设成果。聘请一批人大代表、政协委员和社会群众担任作风建设监督员，以有力的舆论监督、群众监督和民警监督，保证加强作风建设各项规定有效执行。

同时，认真落实队伍管理“一岗双责”责任制，明确“一把手”为主要负责人，要求各级领导认真落实一岗双责,办好自己的事,管好自己的人,看好自己的门,切实履行好队伍教育管理的责任。

【动态】

◎  市检察院高效履职服务重大项目 为切实履行检察监督职责，更好地发挥检察工作在服务经济社会发展大局中的职能作用，按照市委“项目推动，重点突破”的年度经济工作目标和省检察院相关工作部署，日前，市检察院出台《关于连云港市检察院为全市重大项目建设提供检察服务的意见》，并推动建立领导项目负责制和一系列配套工作机制，为全市重大项目建设提供各项及时有效的服务保障。
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