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市审计局多措并举确保高效审计

市审计局通过管理机制的创新，提高审计人员勤政意识和效能观念，充分挖掘现有审计资源，第一时间贯彻执行上级工作部署，为审计工作的高效开展提供了强力保障。

一是建立政务办理“快速通道”。随着审计影响不断扩大，市委、市政府把加强审计监督放在重要位置，并明确提出重大事项重点工程都要纳入审计监督范围。我们坚持把交办事项纳入政务办理“快速通道”，设立“急办文件夹”，实行呈报、安排、进点快速反应机制。同时突出AB角制度、限时办结制度、督查督办制度“三种制度”，确保审计项目高质、高效完成。

二是抓好审计项目管理限时制。创新计划管理工作，根据审计项目性质及难易程度等因素，将审计项目分类，并确定现场审计实施时间。对审计时限超过规定天数的，发出项目催办单，并予以公示；对于严重超过审计时限、且催办未见成效的，召开项目进度讲评会议，公开质询，进一步规范了审计计划管理，提高了审计工作效率。

三是目标推进情况实施定期评比通报。根据各处室目标责任分解表定期对其推进情况和序时进度进行考核，编发督查简报，把完成进度和完成质量“晒”在全体干部职工视野内，形成互督互促，必学赶超的良好氛围，推进审计项目的实施进度。

市卫生局机关作风整顿坚持“九个一”

一是凝聚一个共识。通过对党的十八大精神等有关文件的认真学习，通过在系统各类会议上的反复强调，促进党员干部深刻认识到开展机关作风整顿活动是学习实践科学发展观的必然要求，是建设为民、务实、勤廉机关的迫切需要，是推进卫生事业发展的重要保障，并在服务态度、言行举止、工作方法、办事效率等方面做出承诺，广泛接受群众监督。

二是出台一系列文件。先后研究制定《关于改进工作作风、密切联系群众的十条规定》、《深入推进软环境建设工作计划》、《关于改进工作作风、密切联系群众的实施办法》等一批文件，由局机关作风整顿办公室严格督查文件的执行情况，并将执行情况纳入年度目标考核。

三是签订一批责任状。局“五治”活动领导小组与各单位签订了“五治”责任状。各单位主要领导与分管领导、分管领导与各科室负责人层层签订了责任状，层层落实责任。

四是撰写一份心得。要求党员干部在认真学习作风整顿活动相关文件、征求群众和处室同事意见建议的基础上，结合自身工作实际、思想状态撰写一篇心得体会，针对自身存在“散懒庸浮满”问题，逐一查找，剖析原因，制定整改措施。

五是记好一本日记。为每名职工配发专门笔记本，重点记录学习情况、群众和同事提出的意见建议情况、个人作风前后对比情况、思想动态、为群众办实事情况、对作风整顿活动的认识情况等。

六是献出一条建议。组织开展“我为机关作风整顿活动献一计”活动。目前，已收集相关意见建议12条。

七是开展一周点评。每周一早会，局主要领导对机关整体作风整顿情况，其他班子成员对分管处室作风整顿情况进行点评，并提出改进意见和建议。

八是进行一次谈心。领导小组成员通过与干部职工谈心，及时了解干部职工的思想动态，有针对性地做好职工的思想政治工作，要求干部针对纪律作风等方面存在的突出问题，积极开展批评与自我批评，开诚布公地谈问题、找原因、制定整改措施。

九是召开一次座谈会。召开一次座谈会，邀请有关单位代表在会上汇报征集的意见建议情况，认真剖析原因，切实找准根源，全面查摆干部职工存在的纪律作风等方面问题。

连云港海事局“四型海事”建设

公开亮诺接受全方位监督

“五治”活动开展以来，连云港海事局采取多种形式开展“亮诺”活动，形成全方位监督体系，全力打造连云港水上交通运输行业人民群众满意窗口。一是在政务中心内网开设“四型海事”建设专栏，将部门全体职工的“‘四型海事’建设我承诺”承诺书上传内网，接受内部监督。二是在政务公开栏上公开纸质化承诺书，并在窗口外网申报电脑上公开承诺人员名单和具体内容，接受外部监督。三是在政务中心新浪官方微博上发布“四型海事”承诺活动消息，上传承诺书扫描件，接受社会监督。
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